
                                                         Zápis 

                 z VH MÚLP, která se konala dne 4. 6. 2025 v obci Číčovice. 

 

Program:      

1.   Zahájení. Předsedkyně mikroregionu, paní Veronika Kellerová, starostka obce  

      Lidice. 

 

2.   Kontrola zápisu z minulé VH. Paní Bc. Petra Vagenknechtová, starostka obce  

      Stehelčeves, paní Marie Chuchutová, starostka obce Číčovice. 

 

3.   Volba ověřovatelů zápisu. 

 

4.   V návaznosti na jednání, které se konalo dne 27. 3. 2025 na MMK, silnice I/61,  

      Kladno, obchvat, informace o druhé etapě projektování a výstavbě I/61, D6, D7,    

      která se dotýká obcí mikroregionu. Pan Ing. Miroslav Veverka, GŘ SD, paní Ing.  

      Lucie Jurkovičová ŘSD, pan Ing.arch. Onřej Rys, MMK. 

 

5.   Projednání a schválení priorit činnosti mikroregionu na druhou polovinu roku 2025  

      a prvou polovinu roku 2026. 

 

6.   Žádost obce Brandýsek o přijetí do Mikroregionu Údolí Lidického Potoka. 

 

7.   Schválení postupu MÚLP po novele zákona č.128/2000sb, o obcích. Jde o podání  

      návrhu na zápis obcí, které jsou ke dni podání návrhu členy dobrovolného svazku  

      obcí, tedy MÚLP, do rejstříku svazku obcí, spolu s údajem o dni vzniku členství,  

      vedeného KÚ SK. 

 

8.   Projednání a případně schválení cenové nabídky prezentace v projektu Na kole i  

      pěšky Prahou a středními Čechami. Jedná se o turistického  cykloprůvodce,  

      zahrnujícího 35-50 cyklotras a pěších stezek v publikaci o 90-110 stranách.  

      Mikroreregion by měl v publikaci dvě dvoustrany v ceně 32.000 Kč, bez DPH.  

      První dvoustrana, informace o mikroregionu a jeho obcích, druhá dvoustrana, tip  

      na výlet s reklamním bannerem mikroregionu. Podrobnosti na VH. 

 

9.   Termín a místo konání příští VH. 

 

10.  Organizační a různé.                                                                                                                  

                                                                 

 

 



 

K bodu 1. 

VH zahájila předsedkyně mikroregionu, paní Veronika Kellerová, starostka obce 

Lidice. Přivítala přítomné a konstatovala, že s výjimkou obcí Hřebeč a M. Přítočno, 

které se omluvily, byli přítomni všichni představitelé obcí mikroregionu. Dále přivítala 

hosty VH, pana ing M. Veverku z GŘ SD a paní ing. Lucii Jurkovičovou z ŘSD, 

správa Praha. Zástupce MMK, přes několikeré pozvání se VH nezůčastnil. 

 

K bodu 2. 

Byla provedena kontrola zápisu z minulé VH. Ověřovatelky zápisu, paní Bc. P. 

Vagenknechtová, starostka obce Stehelčeves a paní M. Chuchutová, starostka obce 

Číčovice, neměly k zápisu žádných připomínek a protože ani z pléna nebyly žádné 

připomínky, zápis byl schválen. 

 

K bodu 3. 

Ověřovatelkami zápisu byly zvoleny paní ing. arch. D. Javorčeková, starostka města 

Buštěhrad a paní M. Stuchlíková, starostka obce Pletený Újezd. 

 

K bodu 4. 

Vystoupil zástupce GŘ SD pan ing. M. Veverka, který měl na základě žádosti našeho 

mikroregionu podat informaci o projektové přípravě druhé etapy I/61, D6, D7,  jejich            

propojení, včetně obchvatu. Vystoupení mělo obecný charakter, bez odpovědi na náš 

požadavek. Bylo sděleno, že GŘ SD je vázáno na stanovisko MD. V diskuzi byla 

připomenuta celá geneze uvedeného investičního záměru s tím, že mikroregion se 

bude i nadále aktivně podílet na výše uvedeném dopravním řešení, včetně iniciování 

dalšího jednání za účasti GŘ SD, ŘSD, MD, MMK a dalších subjektů. V závěru bylo 

odsouhlaseno, že MÚLP se obrátí na GŘ SD, ŘSD se žádostí o zajištění měření hluku 

z provozu vozidel na komunikaci podél západní části města Buštěhrad, obcí Lidice a 

Makotřasy, jako jeden z podkladů pro další projektovou přípravu druhé etapy. 

 

K bodu 5. 

VH odsouhlasila priority  činnosti mikroregionu v druhé polovině roku 2025 a v prvé 

polovině roku 2026. Uvedené priority budou postupně zařazovány do programů VH. 

 

K bodu 6. 

VH odsouhlasila přijetí obce Brandýsek jako nového člena MÚLP s tím, že uvedená 

obec nebude participovat na rozdělování finančního daru od Letiště Praha a.s. 

 

 

 



K bodu 7. 

Bylo připomenuto, že novela zákona č. 128/2000 sb. o obcích, provedená zákonem, č. 

418/2023 sb. stanoví povinnost DSO podat KU SK návrh na zápis obcí, které jsou ke 

dni podání návrhu členy DSO, do rejstříku svazku obcí, spolu s údajem o dni vzniku  

členství, včetně IČO obcí. Datum vstupu do MULP zatím chybí u obce V. Přítočno a 

M. Přítočno. U všech obcí schází před podáním návrhu IČO. Je možné zaslat na tento 

e-mail. 

 

K bodu 8. 

VH neodsouhlasila cenovou nabídku prezentace v projektu Na kole i pěšky Prahou a 

Středními Čechami. 

 

K bodu 9. 

Z pléna bylo navrženo a odsouhlaseno, aby tradiční předprázdninová VH se konala 

dne 30.6.2025 v restauraci Kožová Hora, od 14.00 hod. Garanci nad uvedeným 

místem konání VH převzala laskavě paní M. Stuchlíková, starostka obce Pletený 

Újezd. 

   

K bodu 10. 

VH na základě žádosti starosty V. Přítočna , pana Ing. J. Hráského, projednala a 

odsouhlasila veřejnou zakázku malého rozsahu na provedení kamerového průzkumu 

kanalizace metodou CCTV ve dvou lokalitách V. Přítočna. 

 

Starosta V. Přítočna,  pan ing. J. Hráský, podal VH informaci k žádosti o vyjádření 

k vydanému negativnímu stanovisku k připojení Domova pro seniory ve V. Přítočně, 

ke kanalizaci a ČOV Dolany, včetně projednání textové odpovědi k podané žádosti. 

VH odsouhlasila stanovisko obecního úřadu V. Přítočno k uvedenému problému. 

Žádost JUDr. Emila Flegela byla doručena mikroregionu dne 27.3.2025, e-mailovou 

zprávou a následně 5.5.2025 ještě datovou schránkou. Jsou přílohou tohoto zápisu. 

 

Další část diskuze k bodu programu č.10 se týkala rozdělování finanční dotace od 

Letiště Praha a.s. K tomuto tématu bude na základě podkladů vedena na některé z VH  

samostatná diskuze. 

                                                 

Usnesení: 

 

1. Byla provedena kontrola zápisu z minulé VH, která se konala dne 31. 3. 2025 v obci 

Hřebeč. Zápis byl bez připomínek schválen. 

 



2. Ověřovatelkami zápisu byly zvoleny paní ing. arch. D. Javorčeková, starostka města 

Buštěhrad a paní M. Stuchlíková, starostka obce Pletený Újezd. 

 

3. VH vzala na vědomí informaci, kterou přednesl pan ing. M. Veverka z GŘ SD. 

Měla se týkat druhé  etapy  výstavby I/61, D6, D7, jejich vzájemného propojení, 

včetně zvažovaného obchvatu. Dále dopravního řešení, které se dotýká všech obcí 

mikroregionu. Uvedené vystoupení mělo velmi obecný charakter a v žádném případě 

nebylo odpovědí na žádost mikroregionu v uvedené věci. VH odsouhlasila, že MÚLP 

se obrátí na GŘ SD se žádostí o měření hlučnosti podél komunikace I/61, v západní 

části města Buštěhrad a v přilehlých úsecích obcí Lidice a Makotřasy. Výsledky by 

měly být promítnuty do přípravy výše uvedené druhé etapy. 

 

4. VH bez připomínek odsouhlasila priority činnosti mikroregionu  v druhé polovině 

roku 2025 a v prvé polovině roku 2026. 

 

5. VH odsouhlasila přijetí obce Brandýsek za nového člena mikroregionu. Uvedená 

obec nebude participovat na finančním příspěvku od Letiště Praha a.s. 

 

6. Na základě novely zákona o obcích č. 128/2000 sb. bude  KÚ  SK  zaslán návrh na 

zápis obcí do rejstříku svazku obcí. Obce sdělí datum přijetí do svazku obcí  

(mikroregionu) včetně jejich IČO. 

 

7. VH neodsouhlasila nabídku prezentace Na kole i pěšky Prahou a Středními 

Čechami. 

 

8. Příští VH se bude konat dne 30. 6. 2025 v restauraci Kožová Hora, od 14.00hod. 

Půjde o tradiční předprázdninovou VH. Prosím, podívejte se na informaci v internetu. 

 

9. VH odsouhlasila žádosti obce V. Přítočno, týkající se problematiky ČOV a připojení 

Domova seniorů ke kanalizaci a ČOV Dolany. 

 

10. Problematice rozdělování finančního daru Letiště Praha a.s. bude věnována některá 

z příštích VH mikroregionu. 

 

                                                                                             Veronika Kellerová  

                                                                                                   předsedkyně 

 

RNDr. Miroslav Oplt, CSc. 

Buštěhrad, 15.6.2025 


